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 ΛΥΚ. ΠΕΙΡΑΙΑ  

Τάξη: ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ   Α 

 

Ονοµατεπώνυµο: ................................................................................... Πειραιάς             /2000       

 

Καλή επιτυχία 

∆. Μάργαρης 

1. Όταν τρεις αντιστάτες συνδέονται σε σειρά ισχύουν: 

i.   Ιολ=...................... 

ii.  Vολ=.................... 

iii.  Rολ=................... 
    Μονάδες 3 

2. Στο διπλανό κύκλωµα δίνονται R1=R, R2=2R. Χαρακτηρίστε τις πα-

ρακάτω προτάσεις σαν σωστές (Σ) ή λαθεµένες (Λ). 

i.  Οι αντιστάτες διαρρέονται από ίσα ρεύµατα.       

ii.  Οι αντιστάτες έχουν στα άκρα τους την ίδια τάση.     

iii.  Ισχύει VΑΒ=2VΓ∆.              

iv.  Αν ο αντιστάτης R1 διαρρέεται από ρεύµα έντασης 4Α, τότε ο R2 

διαρρέεται από ρεύµα 2Α.            

v.  Η ολική αντίσταση του κυκλώµατος είναι µεγαλύτερη από R        

vi.  Αν σε σειρά µε τον αντιστάτη R2 συνδέσουµε τρίτον αντιστάτη R3=R, τότε  

α) Η αντίσταση µεταξύ Γ και ∆ αυξάνεται.             

β) Το ρεύµα που διαρρέει τον κλάδο Γ∆ µειώνεται.           

γ) Το ρεύµα που διαρρέει τον κλάδο ΑΒ µειώνεται.           

δ) Το ρεύµα που διαρρέει τη πηγή αυξάνεται.            
    Μονάδες 5+2=7 

3. Να γράψετε στα κενά τετραγωνάκια το γράµµα που αντιστοιχεί στο αντίστοιχο κύκλωµα που 

παρουσιάζει ολική αντίσταση µεταξύ Α και Β:  

 

 

 

 

 

 i) µηδέν    ii) R   iii) 2R   iv) 3R   v) 1,5R   vi) 2R/3   
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Καλή επιτυχία 

∆. Μάργαρης 

1. Όταν τρεις αντιστάτες συνδέονται παράλληλα ισχύουν: 

i.  Ιολ=................... 

ii.  Vολ=................ 

iii.  Rολ=............... 
    Μονάδες 3 

2. Στο διπλανό κύκλωµα δίνονται R1=2R2=2R. Χαρακτηρίστε 

τις παρακάτω προτάσεις σαν σωστές (Σ) ή λαθεµένες (Λ). 

i.  Οι αντιστάτες διαρρέονται από την ίδια ένταση ρεύµα-

τος.              

ii.  Στα άκρα των αντιστατών υπάρχει η ίδια τάση.   

iii.  VΓ∆=2V∆Ζ.            

iv.  Rολ=3R.             

v.  VΓ∆+V∆Ζ=40V.           

vi.  Αν παράλληλα προς τον αντιστάτη R2 συνδεθεί ένας τρίτος αντιστάτης R3=R, τότε: 

α) Η αντίσταση µεταξύ ∆ και Ζ µειώνεται.            

β) Η R1 θα διαρρέεται από ρεύµα µεγαλύτερης έντασης από την R2.     

γ) Η συνολική αντίσταση µειώνεται.              

δ) Το ρεύµα που διαρρέει την πηγή αυξάνεται.           
    Μονάδες 5+2=7 

3. Να γράψετε στα κενά τετραγωνάκια το γράµµα που αντιστοιχεί στο αντίστοιχο κύκλωµα που 

παρουσιάζει ολική αντίσταση µεταξύ Α και Β:  

 

 

 

 

 

 i) µηδέν    ii) R   iii) 2R   iv) 3R   v) 1,5R   vi) 2R/3   
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